

运城公安营造平安高考环境—— 你执笔追梦 我执盾守护

6月7日，运城市康杰中学考点外，执勤民辅警已经完成了考前最后一次安保检查。“考生即将入场，请做好准备。”随着对讲机里传来清晰的指令，一场为期3天的平安护航行动正式拉开帷幕。

高考期间，我市公安机关全警动员、全力以赴，以最高标准、最严要求、最实举措，确保高考安全、平稳、有序进行。从考点安保到交通疏导，从应急处突到暖心服务，运城公安用行动守护着每一位考生(组图)。

当天上午，盐湖公安分局东城派出所民辅警早早来到了辖区考点附近，提前对考场进行安全检查。考点执勤警力在学校外设立警戒线，实行考场封闭管理，严禁无关人员进入考场。他们在重点区域开展定点执勤和武装巡逻，加强考场及周边的治安管控，确保考点秩序稳定。

盐湖交警大队七中队民辅警也提前到达了运城中学考点门口。随着开考时间越来越近，运城中学南门附近车流量明显增大，民辅警立即上前，一边让考生有序从送考车上下来，一边让公交车等社会车辆平稳通行，确保安全。

高考期间，为确保各考点周边道路交通安全畅通，我市公安机关充分挖掘考场周边停车资源，开辟临时停车区域，方便涉考车辆停放。交警部门在各考点路面设置了禁鸣喇叭指示牌和反光锥，对考点周边路段进行动态巡逻管控。同时，提醒过往的车辆减速慢行，禁鸣喇叭，减少噪音对考生们的影响，保障考点周边环境安静、安全。

在部分考点外，公安机关设立临时服务点，为考生开具临时身份证明，“现场受理、快速出具”，确保证件丢失、损坏的考生顺利参加考试。各地交警部门还专门组建应急巡逻服务小分队，针对可能出现的

考生忘带证件、车辆故障、交通拥堵等突发情况，制订了快速处置预案，确保第一时间提供证件护送、紧急转运等服务，以全流程精细化保障，全力助力考生安心赴考。

在绛县职业中学考点，发生了感人一幕。6月7日8时39分，距离开考仅剩21分钟，一名考生神色慌张跑出考点，绛县公安局执勤民辅警立即上前询问，得知其忘带身份证件，便迅速驾驶警车带其回家取证件。仅9分钟，民辅警就完成往返，成功取回证件，考生得以顺利入场。“谢谢警察叔叔！”考生入场前的感谢，让在场民辅警倍感温暖。

永济中学考点外，永济交警大队城市中队中队长樊国成和同事们的故事被市民拍下传到网上。6月7日8时18分，一名考生发现忘带身份证件不能进入考场。樊国成立即安排执勤交警姚军骑警用摩托车载其回家取证，一路警笛长鸣，终于在最后一刻将考生送回考场。“不要着急，沉着应战。”樊国成嘱咐考生。

闻喜县公安局则上演了“10分钟极速办证”。6月7日，闻喜二中考点一考生发现身份证丢失，焦急万分，向民辅警求助。民辅警迅速将其带到附近派出所，启动应急程序，仅用10分钟就办好临时身份证，帮助考生顺利参考。

类似这样的暖心故事，在高考期间不时上演。“每年千叮咛万嘱咐，高考当日仍会发生一些‘小插曲’，我们为此做好了充足准备，在各个考点设置了充足警力，安排铁骑巡逻，随时为遇到紧急情况的考生提供帮助。”运城市公安局交警支队相关负责人说。

高考会结束，但守护永不落幕。公安民辅警的付出，让无数考生和家长感受到温暖与安心，这份守护，将永远镌刻在城市的记忆里。

记者 张蕊彤 樊朋展



骨折考生遇困境 医院巧策助赴考

运城晚报讯(记者 陶登肖)6月7日早上8时许，参加今年高考的王同学在山西盈康一生总医院(运城第一医院)医护人员和救护车的护送下，顺利到达盐湖中学考点。

5月29日晚自习后，盐湖二中的王同学在回家的路上遭遇车祸，并于30日零点到山西盈康一生总医院急诊科紧急救治。在急诊科，经相关检查，医生诊断王同学左侧锁骨骨折、右侧鼻骨骨折、全身多处擦伤、闭合性颅脑损伤。30日下午，伤者被转入该院创伤骨科住院治疗。

“医生，请想想办法，我过几天要参加高考……”受伤的王同学焦急不堪。创伤骨科接诊的主治医师经过仔细考虑给出两种办法：一是手术，看术后结果，孩子可能进不了考场；二是实施临时性保守治疗，输液消炎，等高考完再接受手术。

医护人员与患者及家属经过讨论、研究，最终选择第二种救治办法。主治医生对王同学受伤部位予以固定，同时予以消肿、止痛治疗，控制伤情及疼痛。

“考试期间孩子出现问题怎么办？”



“应该怎么和考务组联系，保障孩子考试？”……后续还有许多问题。正当王同学一家犯愁时，山西盈康一生总医院再次伸出援手。“端午节，我们在慰问住院军属及家属时了解到这一情况，为确保患者如期参加高考，我们主动对接教育

局等部门，在确保安全的前提下，通过多学科协作(骨科、神经外科、疼痛科)，配备一辆救护车、两位医护人员及药品，应对患者突发疼痛或伤情变化。”该医院相关负责人表示，他们医院作为全市首家拥军优属示范医院，守护患者的权益是

他们义不容辞的责任。

到达考点后，医护人员与考点考务工作人员进行交接。“他左半边用不上劲，如果考试过程中，有任何突发情况，随时跟我们联系，我们就在这里待命。”“好的，我们也将考生的凳子换成了有靠背扶手的，我们会时刻关注考生的身体状况。”

“真是谢谢，谢谢！感谢医护人员为我们孩子开辟的高考绿色通道，以及对我孩子及时、周全的爱心帮助！这个高考，我们一家人都终生难忘。”王同学父亲王晓勇说。

“作为医护人员，救治、照料病人，是一种本职，也是一种责任与担当。我们既要考虑病人的健康，更要尽最大的努力满足患者现实的需求。”护士长何茜茜说，“经过几天住院治疗，王同学身体恢复还可以。我们守在考试现场，就是让王同学毫无顾虑地去参加考试。希望他考试顺利，也衷心祝愿所有莘莘学子得偿所愿、旗开得胜！”

配图：医护人员全程守护王同学进入考点
记者 景冬波 摄